

长清将新增两条停车收费路段

涉及中川街中东段、文昌路北段,计划设置341个停车泊位

本报3月2日讯(记者 张帅) 2日上午,记者从长清区停车管理办公室获悉,为规范停车秩序,保障道路畅通,长清区计划从今年4月开始,在城区中川街、文昌路实行阶段性临时性停车计时收费。

据了解,此次增加的收费路段具体为中川街中东段(经十西路至峰山路区间)和文昌路北段(清河街至大学路区间),中川街计划设置停车泊位181个,文昌路计划设置160个。停车费收取标准仍为每车次每小时2元,未满1小时的按1小时计算,由长清区停车运营公司统一收取。新增路段同样采取PDA(末端手持终端)收费,车主可通过微信、支付宝等线上平台直接付费。

对于为何增加这两条路段,长清区停车办工作人员表示,中川街和文昌路沿街两侧的单位、商铺较多,单位人员及商铺业主长期占用道路停车泊位,致使车位流转使用率低,停车难问题较为突出。“特别是中川街东段,在直线距离不到200米范围内,聚集着文昌街道办、区实验小学、区儿童医院等多家单位,每逢早晚高峰必堵。另外,文昌路北段临近长清区劳务市场,日常交通流量较大,一些接送民工车



文昌路北段将被设定为收费路段。本报记者 张帅 摄

辆乱停乱放进一步加剧道路拥堵。市民对此意见很大,也引起了区政府的高度重视。”该工作人员告诉记者,长清区停车办经过多次实地调研、勘测,在报经市停车办批准后,确定增加这两条收费路段。

据介绍,道路两侧停车泊位收费属于临时过渡性措施,目的是规范停车秩序,杜绝乱停乱放,最大限度提高车位流转,以缓解城区交通拥挤。收取的资金将专项用于长清的公共交通发展和道路交通设

施维护等支出,最大限度用之于民。

近期,长清区停车运营公司在原有人员的基础上,又招聘了10名停车管理员,中川街与文昌路的停车泊位标线、标识牌等辅助物也将于近期施划安装完成,为降低影响,该工程采取夜间通宵施工。此外,由于部分公交线路及站点调整,在五峰路、莲台山路、宾谷街3条原有收费路段上,计划从下月起增补51个道路停车泊位,方便市民停车。

追踪报道

两名患病学生获得救助

本报3月2日讯(记者 于梅) 本报2月24日E01版《长清贫困大学生身患尿毒症》、《12岁女孩患白血病也需要您伸出援手》的报道刊登后,家住长清区马山镇郭庄村的贫困大学生李阳身患尿毒症以及长清区石麟小学六年级12岁小女孩冯雅妮患白血病的消息,引起了社会爱心人士的关注。

据了解,长清区马山中学在得知李阳患尿毒症的消息后,第一时间向全体教职工发出捐款倡议,大家积极响应,短短两天时间就筹集了4300元善款,希望他能早日战胜病魔,重返校园。

石麟小学校长杜建青得知石麟小学12岁女孩患白血病的消息后,前后捐款500元,并在朋友圈募捐2800余元。学校工

会主席张伟向师生发出了募捐倡议。

“除了呼吁本校师生捐款献爱心之外,我还号召班主任将冯雅妮同学的情况发到QQ群、微信群里,呼吁家长们共同伸出援助之手挽救这个年轻的生命。”石麟小学校长杜建青表示,只要有百分之一的希望,学校就会付出百分之百的努力。

捐款活动中不少同学拿出了自己全部的压岁钱,捐出500元、200元……在捐款箱前,孩子和家长们的话让人深深感动。还有一些不愿透露姓名的社会爱心人士纷纷伸出援手,鼓励她坚强面对,顽强战胜病魔。一股股暖流汇聚成爱的大海,一双双温暖的手扶正经受风雨的小苗。据统计,石麟小学师生家长共捐款近21万元。

长清选派30名干部挂职锻炼

本报3月2日讯(通讯员 孟祥江) 为加大对辖区优秀干部的培养力度,长清区近期选派30名优秀干部到各街镇一线挂职锻炼。此次选派由长清区委组织部统一组织实施,采取个人报名、单位推荐、组织选调、组织审批等方式。

据了解,此次选派人员范围是长清区机关事业单位在编在岗副科级(镇为中层正职)以上公务员、参公人员和事业人员。按照干部管理权限,长清区选派的优秀干部将在3月上旬统一安排到岗到位。

长清人社局开展职业技能培训

本报3月2日讯(通讯员 王娟) 近日,长清区人社局举办的育婴员培训班在五峰街道黑峪村开班。

近年来,长清区家政服务人员供不应求,工资待遇逐年提高。一些没有进行过系统学习,也没有相关从业资格的农村待业女性得知在家门口可免费参加育婴员、养老护理员等职业技能培训,还能获得国家承认的资格证书后,纷纷报名

参加,为自己充电。

与往年相比,农村求职者对薪酬福利、技能培训、工作环境和发展空间有更多期许。为此,长清区人社局认真做好农村劳动力转移就业工作,为广大求职者提供更多有针对性的就业创业培训机会,希望让他们更好地融入城市,投身创新创业。今年以来,长清区人社局已举办育婴员、养老护理员、焊工等培训班4期,共计189人。

长清举办“最美家庭”颁奖典礼

本报3月2日讯(通讯员 李娜) 为传承好家风,建设文明长清,2月28日,长清区举办首届文明家庭暨“最美家庭”颁奖典礼,隆重表彰10户文明家庭和60户最美家庭。通过表彰事迹突出、具有典型示范作用的家庭,弘扬传统家庭美德,建设新时期家风文化,以好的家风支撑起好的社会风气。

经过层层推荐、评选,本次颁奖典礼授予陈金兰等10户家庭第一届长清区“文明家庭”荣誉称号,授予张慧等18户家庭为“最美书香家庭”,授予刘玉梅等18户家庭为“最美教子家庭”,授予宋国栋等11户家庭为“最美军警家庭”,授予张士爱等13户家庭为“最美孝老家”。

崮云湖街道保障安全生产

本报3月2日讯(通讯员 耿玉焕 赵慧) 为做好当前安全生产工作,确保街道安全生产形势持续稳定,崮云湖街道近期与各相关部门签订2017年安全生产责任书,细化分解指标,层层传递压力,落实安全责任,把安全生产作为一切工

作的出发点和落脚点,坚决遏制重特大事故发生。

据了解,街道领导亲自带队深入一线,重点对春季安全生产责任落实、措施制定、隐患整治等情况进行检查,加强重点行业内的检查督促,在辖区开展自查自纠,及时消除安全生产隐患。

果树专家传授“修剪经”

本报3月2日讯(通讯员 牛振勇 袁宾) 近日,栖霞林果专家走进孝里镇上台子村进行专业交流,通过现场示范的方式,展现了果树修剪、病虫害防治等方面的实用技术,并向该村果农传授了苹果树、梨树、桃树

等种植管理技术。

据了解,为提高果农素质,增加群众收入,上台子村多次邀请区镇林果专家、技术人员到村进行实地培训,目前果树种植规模已近百亩,成为当地群众重要的致富途径。



八旬老人救火

2月27日上午,一男子在东王社区居委会外的辅道上燃放鞭炮,点燃鞭炮后随即离开,鞭炮引燃了绿化带内的树苗,火随风势越来越大。危急时刻,两位80多岁的老人从居委会赶到着火点,用扫帚将火扑灭,避免了更大损失。本报在此呼吁市民,春季天干物燥,应时刻注意防火。 本报记者 张帅 摄

好消息,长清龙润茶专卖店优惠活动开始啦

中国是茶的故乡,云南是世界茶树的原产地,有着丰富的茶树资源。长清人也有口福喝到正宗的云南茶了!长清区文昌山庄龙润茶专卖店专门代理云南龙润茶业集团旗下的“龙润茶”系列茶叶。近日,该专卖店为答谢新老客户,专门举办购买优惠活动,凡进店人员都可免费品尝正宗龙润茶。购买龙润茶叶享有优惠,除茶叶外,酒水类的法国原装卡斯特CASTEL红酒买三送一,活

动将会持续到五一节后。

据了解,文昌山庄龙润茶专卖店的茶叶品种有普洱茶、黑茶、红茶、绿茶等中国六大茶类,300多款茶品,其中包括常规产品(饼、砖、沱)、激茶、稀缺茶,也有礼盒类、时尚类产品,保证品种多样化适合各类消费群体。走进龙润茶专卖店,琳琅满目的茶叶品种映入眼帘,“像这种黑茶,一小块冲泡就能喝上一上午,特别耐泡。”龙润茶专卖店的董总表

示,别看价格贵点儿,实际上喝着省钱。

另外,龙润茶专卖店还代理法国品牌CASTEL原装进口葡萄酒,CASTEL的产品布满全球五大洲,其口感天然丰实,带着单宁的雅致香气。活动期间,凡购买三瓶原装CASTEL红酒送一瓶。

地址:长清区凤凰路文昌山庄大门口以北龙润茶专卖店。电话:0531-87261366(于梅)。